

Химкинские спортсмены выиграли Европейскую юношескую баскетбольную лигу

18.04.2017

Чемпионом Европейской юношеской баскетбольной лиги (EYBL) стала юношеская команда «Химки» сезона 2016/17. Об этом сообщили в администрации городского округа.

— В баскетбольном центре «Химки» завершился «Финал четырех» EYBL среди игроков не старше 20 лет, посвященный памяти легендарного баскетболиста, олимпийского чемпиона Александра Болошева. В финале турнира хозяева паркета – юношеская команда «Химки» - разгромила клуб «Цмоки-Минск» из Республики Беларусь 106:65, — уточнили в администрации.

Отметим, что некоторые баскетболисты «Химок» получили и личные награды. Так, Илья Карпенков из «Химок» стал лучшим игроком турнира, самым перспективным баскетболистом признали Максима Барашкова, а призом зрительских симпатий наградили Эльхана Мамедова. Кроме того, специальными призами Евгения Гомельского отметили лучшего игрока матча Максима Прощенко и лучшего тренера Олега Резвого. (вт)

Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/5680444.html>

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)